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  6תּרגיל בּית מספּר 

  )ה"מבחן תשנ( 1שאלה 
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  )ד"מבחן תשס( 2שאלה 
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  . Peanoשארית בצורת 

  3שאלה 

של ) Peanoעם שארית (כתבו פיתוח טיילור   2 3, 2g x y x yx y    סביב הנקודה 1,3  עד

  !עשו זאת מבלי לחשב נגזרות חלקיות. 2סדר 

  4שאלה 

נתבונן בפונקציה   2 3
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סביב הנקודה  19עד סדר ) Peanoעם שארית (כתבו פיתוח טיילור   .א 0,0. 
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  5שאלה 

,נתבונן בשתי פונקציות : הגדרה : nf g   .נאמר ש-     f x o g x  0כאשרx  
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  : תרגיל
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  6שאלה 

סביב הנקודה  2עד סדר ) Peanoעם שארית (כתבו פיתוח טיילור  0,0  לפונקציה

   2, ln 1xf x y e y . 2' עשו זאת תוך שימוש בטורים הידועים מאינפי .  
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